

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 4T/30/2025  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3125010575  
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 10. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivo Hlucháň  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2025:3125010575.3

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín, samosudca JUDr. Ivo Hlucháň, v trestnej veci obžalovanej A. B., narodenej XX.XX.XXXX v C., stíhanej pre pokračovací prečin úverového podvodu podľa § 222 odsek 1 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom v Považskej Bystrici dňa 28. októbra 2025, takto

### rozhodol:

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona súd r u š í výrok o vine a celý výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Trenčín zo dňa 11.12.2024, sp. zn. 8T/63/2023, právoplatného dňa 08.01.2025, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad a

obžalovaná A. B., narodená XX.XX.XXXX v C., trvale bytom mesto C., adresa na doručovanie C., B. XXXX/XX, toho času vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody A.

je vinná, že

bod 1 obžaloby:

po tom, čo dňa 22. septembra 2021 na adrese C., D. E. XXXX/XX, prostredníctvom svojho mobilného zariadenia a elektronickej aplikácie F., a.s., online zriadila na meno G. B. bankový účet vo F. H. I., J., číslo účtu v tvare IBAN: K. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX s prístupom do elektronického bankovníctva, a to uzatvorením Zmluvy o bežnom účte a poskytovaní produktov a služieb F. účtu zo dňa 22.09.2021 a tiež Zmluvy o využívaní Nonstop Banking zo dňa 22.09.2021, ku ktorému požiadala o vydanie platobnej karty VISA INSPIRE číslo XXXX XXXX XXXX XXXX, ktorú na pobočke banky v meste C. osobne prevzala, pričom úmyselne pri uzatvorení zmlúv uviedla nepravdivé údaje o majiteľovi účtu a na základe elektronického splnomocnenia banky, v mene G. B. prevzala neoprávnene aj platobnú kartu,

- následne dňa 22.09.2021 prostredníctvom svojho mobilného zariadenia a elektronickej aplikácie F., prostredníctvom sprostredkovateľa L. B., s.r.o., uzatvorila Zmluvu o viazanom spotrebiteľskom úvere číslo XXXXXXXXXXXX so spoločnosťou F. H. I., a.s. (spoločnosť M.) na financovanie kúpy 2 kusov mobilného telefónu značky APPLE IPHONE XS MAX 512 GB Silver v hodnote 3 358,- eur, ktoré sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných splátkach vo výške 87,89 eur, ku 20. dňu príslušného kalendárneho mesiaca počnúc mesiacom október 2021 so splatnosťou poslednej splátky 20.10.2026, pričom v zmluve uviedla nepravdivé údaje o žiadateľovi, na tento účel neoprávnene uviedla údaje o osobe G. B. predložením fotokópie jej občianskeho preukazu a fiktívnych výplatných pásov na jej meno za obdobie 06-08/2021, z poskytnutého úveru uhradila iba 3 splátky v mesiacoch október až december 2021, celkovo vo výške 263,67 eur, čím spoločnosti F. H. I., a.s., so sídlom I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, spôsobila škodu vo výške 3 358,- eur,

- následne dňa 22.09.2021, prostredníctvom svojho mobilného zariadenia a elektronickej aplikácie F. uzatvorila Zmluvu o poskytnutí spotrebiteľského úveru vo forme povoleného prečerpania „N.“ číslo XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX so spoločnosťou F. H. I., a.s., na sumu 300,- eur, k bankovému účtu IBAN: K. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, ktorá zmluva bola uzatvorená na neurčitý čas, pričom na tento účel úmyselne neoprávnene a bez vedomia G. B. uviedla je údaje, sumu 300,- eur použila pre vlastné potreby

a úver nesplácala, čím spoločnosti F. H. I., a.s., so sídlom I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, spôsobila škodu vo výške 300,- eur,

- následne dňa 22.09.2021, prostredníctvom svojho mobilného zariadenia a elektronickej aplikácie F. uzatvorila Zmluvu o vydaní a používaní kreditnej karty - spotrebiteľský úver číslo XXXXXXXXXXXXXXXX na sumu 3 250,- eur so spoločnosťou F. H. I., J., B. ktorému bola vydaná kreditná karta Mastercard číslo XXXXXXXXXXXX, ktorú použila virtuálne a úverové prostriedky previedla dňa 27.09.2021 na bankový účet IBAN: K. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, úverové prostriedky použila pre vlastnú potrebu, úver nesplácala, pričom na tento účel úmyselne neoprávnene a bez vedomia G. B. uviedla jej údaje, čím spoločnosti F. H. I., a.s., so sídlom I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, spôsobila škodu vo výške 3 250,- eur,

- následne dňa 22.09.2021, prostredníctvom svojho mobilného zariadenia a aplikácie F. uzatvorila Zmluvu o poskytnutí spotrebiteľského úveru „F. C.“ číslo XXXXXXXXXXXXXXXX so spoločnosťou F. H. I., a.s., vo výške 3 810,- eur, ktorú sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných splátkach vo výške 57,91 eur, ku 22. dňu príslušného kalendárneho mesiaca počnúc mesiacom november 2021, so splatnosťou poslednej splátky 22.10.2029, ktoré prostriedky jednorazovo čerpala na bankový účet IBAN: K. XXXX XXXX XXXX XXXX, pričom pri uzatváraní zmluvy uviedla nepravdivé údaje o žiadateľovi, tým, že použila údaje osoby G. B., z poskytnutého úveru uhradila iba 6 splátok v mesiacoch október až december 2021, január až marec 2022, celkovo vo výške 345,66 eur, čím spoločnosti F. H. I., a.s., so sídlom I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, spôsobila škodu vo výške 3 810,- eur,

- následne dňa 27.09.2021, prostredníctvom svojho mobilného zariadenia a elektronickej aplikácie F. uzatvorila prostredníctvom sprostredkovateľa L. B., s.r.o., Zmluvu o viazanom spotrebiteľskom úvere číslo XXXXXXXXXXXX so spoločnosťou F. H. I., a.s. (spoločnosť M.) na financovanie kúpy spotrebného tovaru 1 kusa mobilného telefónu značky XIAOMI MI 10 8 GB/256 GB GREY, 1 kusa mobilného telefónu XIAOMI MI 10 8 GB/256 GB GREEN, spolu v hodnote 1 397,59 eur, ktoré sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných splátkach vo výške 42,06 eur, ku 20. dňu príslušného kalendárneho mesiaca počnúc mesiacom október 2021 so splatnosťou poslednej splátky 20.10.2025, pričom v žiadosti o spotrebiteľskom úvere uviedla nepravdivé údaje o žiadateľovi, tým, že použila údaje osoby G. B., predložením fotokópie jej občianskeho preukazu a fiktívnych výplatných pásov na jej meno za obdobie 06-08/2021, z poskytnutého úveru uhradila iba 3 splátky v mesiacoch október až december 2021, celkovo vo výške 126,18 eur, čím spoločnosti F. H. I., a.s., so sídlom I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, spôsobila škodu vo výške 1 397,59 eur,

čím spoločnosti F. H. I., a.s., so sídlom I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, spôsobila škodu v celkovej výške 12 115,59 eur,

bod 2 obžaloby:

dňa 4. októbra 2021 na adrese C., D. E. XXXX/XX, prostredníctvom svojho mobilného zariadenia cez externú elektronickej aplikáciu uzatvorila prostredníctvom sprostredkovateľa L. B., s.r.o., Zmluvu o spotrebiteľskom úvere číslo XXXXXXXXXXXX so spoločnosťou J., J., I., na financovanie kúpy spotrebného tovaru 2 kusov mobilných telefónov značky Apple Iphone 12 PRO 512 GB Graphite v hodnote 3 080,87 eur, ktoré sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných splátkach vo výške 80,63 eur ku 20. dňu príslušného kalendárneho mesiaca, počnúc mesiacom november 2021 so splatnosťou poslednej splátky 20.10.2026, pričom v žiadosti o spotrebiteľskom úvere, vzhľadom na predchádzajúce zamietavé stanoviská k poskytnutiu úveru, uviedla nepravdivé údaje o žiadateľovi spotrebiteľského úveru, keď na tento účel neoprávnene uviedla osobné údaje o osobe F. O., bytom C., E. XXXX/XX, nepravdivé údaje o príjme ako i zamestnávateľovi, z poskytnutého úveru uhradila iba 4 splátky v mesiacoch október a november 2021, január a február 2022, celkovo vo výške 322,52 eur, pričom vedela, že ako matka maloletého dieťaťa na rodičovskej dovolenke, bez príjmu, nebude schopná úver riadne a včas splácať, čím K. J., J., so sídlom I., P. A. X, IČO: 48 113 671, spôsobila škodu vo výške 3 080,87 eur,

t e d a

v bode 1 a 2 obžaloby

čiastkovými skutkami spáchanými v dňoch 22.09.2021 a 27.09.2021 (v bode 1/) a čiastkovým skutkom spáchaným dňa 04.10.2021 (v bode 2/) vylákala od iného úver tým, že ho uviedla do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru alebo na splácanie úveru, a tak mu spôsobila malú škodu,

t ý m s p á c h a l a

v bode 1 a 2 obžaloby

čiasťkovými skutkami spáchanými v dňoch 22.09.2021 a 27.09.2021 (v bode 1/) a čiastkovým skutkom spáchaným dňa 04.10.2021 (v bode 2/) pokračovací prečin úverového podvodu podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona, účinného od 06.08.2024, a

o d s u d z u j e s a z a t o :

Podľa § 44 Tr. zák. súd upúšťa od uloženia súhrnného a spoločného trestu, pretože súhrnný trest uložený obžalovanej rozsudkom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 5T/1/2024-563 zo dňa 24. 03. 2023 pokladá za ochranu spoločnosti a nápravu obžalovanej za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obžalovaná povinná nahradiť škodu, poškodenej spoločnosti:

1/ F. H. I., a.s., I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, vo výške 11 380,08 eur a

2/ J., J., I., P. A. X, IČO: XX XXX XXX, vo výške 2 758,35 eur.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por., sa poškodená spoločnosť F. H. I., a.s., I., E. A. X, IČO: XX XXX XXX, so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

S poukazom na § 172 odsek 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, pretože po vyhlásení rozsudku na hlavnom pojednávaní sa obžalovaná vzdala práva na podanie odvolania a prokurátor takýto prejav urobil v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku j e prípustné odvolanie do 15 (pätnástich) dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín na Krajský súd v Trenčíne. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť.

Ak Trestný poriadok neustanovuje inak, rozsudok môže odvolaním napadnúť

- a) prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku,
- b) obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorým sa ho priamo týka, okrem výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe,
- c) poškodený pre nesprávnosť výroku o náhrade škody,
- d) zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní vecí.

Osoba oprávnená podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môže ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.

Odvolanie proti tomuto rozsudku nemôže podať ten, kto sa ho výslovne vzdal. Odvolanie má odkladný účinok.